FD 360

Pulizia e cura dei rivestimenti in vinile

Caratteristiche in breve:

- Fluido detergente per la pulizia e cura dei rivestimenti in vinile.
- Effetto pulente intensivo rimuove macchie di qualsiasi tipo, goccie e scolorimento.
- Eccellente compatibilità materiale idoneo per tutti i rivestimenti realizzati in pelle artificiale.
- Flacone spray senza propellenti rispettoso dell' ambiente.
- Set costituito da 1 flacone di FD 360 e 10 spugne speciali.

Caratteristiche:

FD 360 pulisce e si prende cura di tutti i rivestimenti in vinile dei riuniti ed è altamente efficace nel preservare il valore dei riuniti e di altri rivestimenti in pelle artificiale. È possibile applicare l' FD 360 con la speciale spugna fornita nel set per rimuovere rapidamente ed accuratamente anche la sporcizia ostinata, le macchie, e lo scolorimento. FD 360 pulisce e cura a fondo senza lasciare alcun residuo e genera una patina di copertura serica.

Composizione chimica:

FD 360 è costituito da una mistura di speciali surfatanti, composti di silicone e componenti curativi a base di olio di avocado.

Indicazioni per l' uso:

Utilizzare il fluido detergente FD 360 non diluito. Spruzzare l' FD 360 sulle superfici da pulire e asciugare con un panno o, per una pulizia intensiva, spargere l' FD 360 per mezzo della speciale spugna, che genera un effetto pulente anche più intenso e profondo. L' FD 360 in combinazione con la speciale spugna rimuove le macchie più ostinate e lo scolorimento dai rivestimenti. In seguito pulire strofinando l' FD 360 in eccesso con un panno asciutto. Utilizzare l' FD 360 giornalmente, se necessario.

Comportamento ecologico:

FD 360 è ecologicamente sicuro. Applicazione a mezzo di un flacone spray brevettato esente da propellenti. I surfatanti rispettano i requisiti di biodegradabilità . La confezione può essere sollecitata sia materialmente che termicamente. Per il riciclaggio, sciacquare il flacone con acqua.

Proprietà fisiche:

Apparenza: soluzione bianca opaca Densità: $D = 0.99 + -0.05 \text{ g/cm}^3 (20^{\circ}\text{C})$

pH: 3,6 +/- 0,5

Durata: 3 anni

Confezione: Set costituito da un flacone da 500 ml + uno spruzzatore + 10 speciali spugne in un cartone

Stoccaggio: stoccare la preparazione in un luogo freddo ma non al di sotto dei 5 °C

Precauzioni:

FD 360 può essere utilizzato senza alcun problema su tutte le superfici di pelle artificiale. La tollerabilità materiale delle altre superfici di pelle dovrebbe essere testata su una superficie nascosta. Le speciali spugne non debbono essere adoperate su pelle naturale.

Qualsiasi informazione concernente i nostri prodotti è basata su dettagliati studi scientifici interni ed esterni, e le indicazioni vengono fornite al meglio delle nostre conoscenze. La responsabilità viene giudicata in accordo ai nostri generali termini di vendita e consegna, che sono disponibili su richiesta in qualsiasi momento.